

烟台有了室内足球馆

该馆由新加坡人投资建设,位于幸福南路附近

□本报记者 李园园

对于热爱足球的市民来说,以后无论白天晚上都有好去处了。在幸福南路福斯达小区附近,有一家室内足球馆,该足球馆填补了烟台无室内足球馆的空白。

与普通足球场地不同,这儿是五人制足球场,不仅价格亲民,关键是解决了许多球友雨雪天不能踢球的难题,颇受港城球友青睐。



球迷们在场上踢得酣畅淋漓。记者 李大鹏 摄

来了两次 就看中了烟台

近日,记者来到位于幸福南路福斯达小区附近的幸福室内足球馆,此时,正值晚上7点30分,球友们正踢得热火朝天。老板王宜泽还不时跑进场去和球员切磋球技。

据老板娘陈锦介绍,老公王宜泽是新加坡人,她是潍坊人。因为有亲戚在烟台,她带着老公来过两次。“没想到最终把球馆开在了烟台。”陈锦说,新加坡常年湿热,大多数足球爱好者都会选择室内球馆踢球,他的老公从小就喜欢足球,梦想着有自己的球馆和球队。而新加坡室内球馆兴起很早,市场也近乎饱和了。

去年,陈锦和王宜泽回家探亲时,突然有了在山东开设室内足球馆的想法,说干就干,然而选择哪个城市成为这对夫妻考虑的重点。陈锦和丈夫了解到,济南和青岛已有了室内足球馆,而作为沿海城市的烟台却没有。“来过烟台两次,觉得蛮好的,就定在这里了。”陈锦说,烟台是沿海城市,外资企业比较多,足球爱好者也不少。

在家人的帮助下,陈锦和丈夫选中了幸福南路的一个3000平方米的车间,然后改造成了室内足球场。目前,这个室内足球场拥有三个五人制足球场和两个休息、准备区。



球迷们在休息区内打牌、聊天。记者 李大鹏 摄

一人一小时10块钱 雨雪天照样踢球

记者看到,室内足球场的每个球场,都要比一般球场小,场地上铺着一层绿油油的人工草皮,场地的两侧树立着球门。据陈锦介绍,这是五人制球场,场地面积比普通的小很多,球场长36米,宽18米。

看到球馆这么热闹,陈锦和老公王宜泽脸上堆满笑。“室内足球馆,挺受烟台人喜欢。”陈锦说,去年下半年,他和老公来到烟台投资了这家球馆,2013年1月底开业。开业不久,她又和老公回到新加坡,球馆就交给了家人打理。“前两天回来一看,球馆热闹起来了。”

“你看,他们踢得多开心,仿佛把白天所有的疲劳都在球场上挥洒了。”陈锦说,球馆刚开业,价位也不高,一场下来也没几个钱。

据了解,这个五人制球场,一场球赛每个队5人,而白天价位60元/时·场,晚上100元/时·场。这样算下来,踢一场球,一小时一个人最多也就10块钱。

足球爱好者王翔飞告诉记者,他们单位组织了一个足球队,自幸福室内足球馆开业以来,他们便成了这里的老客户,每周三下班后,都来踢上两个小时。

王翔飞介绍,一直以来,烟台也没有成立室内足球馆,他和同事只能每周末去高校踢球。遇到下雨、下雪或者大风天,踢球计划只能泡汤。而且,一进入冬季,因为室外冷,经常下雪,又没有室内足球场,有好几个月不能踢球。“这个室内足球场解决了一切问题。”王翔飞说,希望烟台能多开几家室内足球馆。

烟台有50多个 业余球队

据了解,烟台有众多足球爱好者,并在2006年6月7日成立足球联盟,不断壮大,截止到去年9月份,联盟就已经拥有56支稳定的业余足球队,队员1367名。若是再加上社会上的足球爱好者,烟台以踢足球作为主要运动项目的有好几千人。

而记者发现,烟台的足球场地并不“丰富”,全部为露天的。山东工商学院、烟台大学等高校足球运动场,成了足球爱好者们的固定活动场所。“每年一到打联赛的时候,场地都被包了,根本没地方踢球。”一位足球爱好者向记者抱怨,公益性场地就那么一块,在体育公园,也是露天的,面积不是很大。烟台的足球场地更少了,何谈室内足球馆了。

来的多是上班族 晚上场次更火爆

“来这踢球的基本都是上班族,白天来的人较少,一到晚上就火爆起来。”陈锦兴奋地向记者介绍,每周来这里都会举行小比赛,每个月都会举行大比赛,慢慢地足球爱好者也接受了五人制足球的文化,喜欢在这踢球。

据陈锦介绍,室内足球场主要是给都市上班族提供娱乐运动的场所。如今,生活在城市里的人工作压力越来越大,从上班忙到下班。在烟台,以前白领们下

班以后,想踢球也找不到合适的地方,想娱乐也只能在家上上网或去外面K歌。室内足球馆建成后,一些爱好足球的上班族下班后有了去处,所以开业以来,特别受欢迎。

“下一步,我们准备在休息区配备大电视屏幕,球员不踢球也可以看球赛。”陈锦说,另外的一块场地,则用于球员做准备活动。

对于白天球馆人少的问题,陈锦也考虑,以后将开设儿童足球培训课。

记者手记

室内足球馆还需政府多扶持

烟台首家室内足球馆开业,让不少足球爱好者欢喜。“烟台有那么多老车间,多改造几个多好,尤其是政府投资的公益性球馆。”一位不愿意透露姓名的足球爱好者说。

幸福室内足球场由老车间改造而成。这个老车间地处幸福南路福斯达小区附近,占地约3000平方米,从外面看上去就是一个破旧的废弃车间,走进去却别有一番景致。三个标准的五人制室内足球场,两个休闲活动区,车间高度超过10米,视野开阔。冬天踢球不怕雨雪天,夏天踢球不怕太阳晒。

“幸福室内足球馆由一个普通的老车间改造而成,在烟台,离市中心比较近的郊区有太多这样的老车间。”一位足球爱好者说。

“我们从新加坡回来后也发现这个问题,晚上想去踢球没地方可去。除了去济

南和青岛,在山东就找不到室内足球馆了。”陈锦说,她和老公一琢磨,何不在烟台开个足球馆,这里的市场是一片空白。

“对于我们爱踢球的人来说,有个室内足球馆踢球实在太棒了。”足球爱好者王翔飞说,烟台冬天比较漫长,整个冬天总是下雪,气温太低,没有室内足球馆,进入12月份他们就不能再踢球了。现在提倡全民健身,但足球爱好者能去的足球场地却很少。

记者采访了不少足球爱好者,他们普遍反映,足球场少,尤其是室内足球场。“政府要是有政策扶持,估计就有人愿意投资了。”有足球爱好者说,政府应该加大投建公益性足球馆,提供更多足球场地。

另外,对私营健身场所应有税费优惠等扶持政策,多鼓励社会资本进入市场。